



Кубанский государственный аграрный университет

ФАКУЛЬТЕТ МЕХАНИЗАЦИИ

НАПРАВЛЕНИЯ ПОДГОТОВКИ

23.05.01 «Наземные транспортно-технологические средства» специализация «Технические средства АПК» – специалитет (форма обучения: очная – 5 лет)

Выпускники являются инженерами-специалистами и могут работать на руководящих должностях на предприятиях агропромышленного комплекса, в центрах по техническому обслуживанию и ремонту автотракторной и сельскохозяйственной техники, машиноиспытательных станциях, в подразделениях, оказывающих транспортные услуги, а также по проектированию и изготовлению машин и оборудования в машиностроительной отрасли.



Вручение дипломов

о Высшем инженерном образовании

35.03.06 «Агроинженерия», профиль «Технические системы в агробизнесе» – Бакалавриат (форма обучения: очная – 4 года, заочная – 4,5 года).

Выпускники могут работать на руководящих должностях в сельскохозяйственных, автотранспортных, ремонтных предприятиях разных форм собственности; заниматься конструкторско-технологической и научной деятельностью на фирменных, сервисных и дилерских центрах заводов-производителей техники; работать в системе материально-технического обеспечения, оптовой и розничной торговли автотракторной, сельскохозяйственной и перерабатывающей техники, запасными частями, комплектующими изделиями и т.д.

35.04.06 «Агроинженерия», профиль «Технологии и средства механизации сельского хозяйства» – Магистратура (форма обучения: очная – 2 года, заочная – 2,5 года).

Выпускники могут работать на руководящих должностях предприятий различных форм собственности, заниматься конструкторско-технологической и научной деятельностью



Президент Российской Федерации В.В. Путин на «Всероссийском форуме сельхозпроизводителей», проходившем на базе Кубанского ГАУ

Студенты факультета проходят производственную практику на передовых предприятиях Краснодарского края, которые являются стратегическими партнерами нашего факультета: «Ключ-Авто», завод «CLAAS», Петербургский и Минский тракторный завод, дилеры ведущих мировых производителей техники: «Мировая Техника», «Брянсксельмаш», «Ростсельмаш» и т.д.

Студент факультета механизации дополнительно может пройти обучение и получить:

- второе высшее заочное образование на базе первого;
- звание лейтенанта запаса;
- водительское удостоверение тракториста;
- сертификат специалиста по охране труда и технике безопасности на производстве;

Победители Краевого интеллектуального мероприятия «Научно-практическая конференция Малой сельскохозяйственной академии учащихся», проводимого на базе ФГБОУ ВО Кубанский ГАУ получают стипендию 7000руб.



Центр цифровых технологий

Качество обучения на факультете механизации дает возможность выпускнику пройти путь от простого механика на производстве до руководителя высшего звена. Такой путь прошли, в частности, Тимофеев М.Н. – заместитель министра сельского хозяйства Краснодарского края, Паховов А.Н. – исполнительный директор ООО «Лукойл-Юнефтехпродукт» (эк-мер олимпийского Сочи), Голобородко С.А. – глава администрации Кореновского района, Кузьминов В.В. – глава администрации Калининского района, Ворошуглин А.Н. – глава администрации Курганинского района, Ревякин Ю.М. – глава администрации Новооктябрьского района, Матвченко А.Н. – заместитель главы администрации города Лабинска. И этот список можно продолжать....

Факультет механизации рекордсмен по целевому обучению. Ежегодно выделяется от 20 до 25 бюджетных мест на целевую подготовку, это дает возможность абитуриентам гарантированно поступить в университет с одновременным трудоустройством по профессии.



Изучение устройства зерноуборочных комбайнов

Все студенты факультета обеспечиваются общежитием. Летом студенты отдыхают в спортивно-оздоровительном лагере нашего университета «Криница», расположенном на Черноморском побережье в живописном устье реки Пшадда в окрестностях г. Геленджик.

Мы даем не только дипломы – мы даем менталитет, глубокое знание и умение творчески и системно анализировать информацию. Именно это позволяет нашим выпускникам побеждать в конкурентной борьбе в любых областях жизнедеятельности.

ХОЧЕШЬ БЫТЬ ЛУЧШИМ? МЫ ЖДЕМ ТЕБЯ НА МЕХФАКЕ!

По вопросу поступления ученикам 9-11 классов обращаться в деканат факультета механизации (г. Краснодар, ул. Калининна, 13, Кубанский ГАУ, факультет механизации,

тел.: 8(861)221-58-39,

e-mail: tftuschenko_a@edu.kubsau.ru)